

I ERRATA DO EDITAL N° 024/2024 – FAEPI

SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE PESSOA FÍSICA PROFESSOR FORMADOR BIOECONOMIA PARA A AMAZÔNIA LEGAL – VAGAS REMANESCENTES

No item 9. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO, quadro 3 – Cronograma,

ONDE SE LÊ (Destaque em vermelho):

ITEM	DESCRIÇÃO	DATA
1	Publicação do edital	23/02/2024
2	Período de inscrições	23/02 a 04/03/2024
3	Resultado preliminar	07/03/2024
4	Recurso contra o resultado preliminar	08/03/2024
5	Resultado após análise do recurso	11/03/2024
6	Divulgação do resultado final	11/03/2024
7	Convocação	12/03/2024
8	Envio dos documentos e a ficha cadastral para contratação na FAEPI	14/03/2024
9	Entrega de material a ser impresso para o curso	Conforme orientação da coordenações locais

LEIA-SE:

ITEM	DESCRIÇÃO	DATA
1	Publicação do edital	23/02/2024
2	Período de inscrições	23/02 a 04/03/2024
3	Resultado preliminar	08/03/2024
4	Recurso contra o resultado preliminar	08/03/2024
5	Resultado após análise do recurso	12/03/2024
6	Divulgação do resultado final	12/03/2024
7	Convocação	13/03/2024
8	Envio dos documentos e a ficha cadastral para contratação na FAEPI	15/03/2024
9	Entrega de material a ser impresso para o curso	Conforme orientação da coordenações locais

Manaus-AM, 11 de março de 2024.

Luana Marinho Monteiro
Diretora Geral FAEPI
Resolução no 031 - Conselho Curador, de 13/12/2021